M3 cvh

1 Sinové a kosinové rady

Zadanou funkci f(z) (a) nacrtnéte do grafu spolu s jejim periodickym rozsifenim f(z) na celé R.
(b) Spoctéte jednotlivé Fourierovy koeficienty a rozvinte funkci do Fourierovy fady F(x).
(¢c) Zapiste prvni 3 nenulové ¢leny fady.
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(z) je sudym periodickym rozsifenim.
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x) je lichym periodickym rozsifenim.

N
S

3. f(z) =x—1proxz e (0;1)
Provedte cosinovy rozvoj funkce.

4. f(x) =x —1pro z € (0;1)
Provedte sinovy rozvoj funkce.

5. f(x) =x+ 1 pro z € (0;2)
Proved'te sinovy rozvoj funkce a napiste, cemu bude roven nekoneény soucet dané Fourierovy
(sinové) fady pro z € (—4;4).



